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Al Sig. Assessore allo Sport
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Al Sig. Presidente “Trapani Calcio”
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Al Sig. Sindaco di Valderice






“

Alle Ass.ni Sportive “Calcio Valderice” 






e, p.c.

Ai mezzi d’informazione e stampa

Oggetto: Stadio provinciale di Trapani – interventi tecnico-manutentivi necessari ed urgenti 

   (
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

In riscontro alle sollecitazioni pervenutemi da diversi tifosi trapanesi, in data odierna ho avuto modo di appurare le condizioni in cui versa lo Stadio provinciale di Trapani, riscontrando lo stato di abbandono in cui versano le aree a verde limitrofe al rettangolo di gioco, al pari, dell’area limitrofa alla tribuna, che registra la necessaria e debita manutenzione a diverse componenti strutturali dell’immobile, nonché, più in generale, l’esigenza di un’adeguata cura e pulizia dei luoghi. Attraversando il “tunnel-sottopassaggio”, poi, che dagli spogliatoi – che ormai registrano la presenza di servizi igienici datati e non adeguati - conduce al campo di gioco, è dato constatare ed in più parti dello stesso, il cedimento dell’intonaco, oltre all’assenza d’idonea pulizia dei luoghi. Dal personale in servizio, inoltre, ho appreso che al momento – nelle more della sola preannunziata immissione in servizio delle unità lavorative della Mega Service srl - solo due unità (lavoratori precari) e per circa 3 ore al giorno, risultano adibite alla manutenzione generale dell’impianto che, vengo a sottolineare, abbisogna d’idonea e costante cura al manto erboso, attese le condizioni di abbandono che di già registrano la presenza di ampi spiazzi di erba rinsecchita. In relazione a tanto, v’è da sottolineare che dalla scadenza contrattuale dell’originaria ditta affidataria, allo stato, anche per l’assenza d’idonea attrezzatura e/o di macchinari in uso negli interventi di tale particolare manutenzione, il manto erboso non risulta più curato come si deve e che i necessari interventi che a posteriori, inevitabilmente, potrebbero rendersi necessari, provocheranno notevoli danni economici alla Provincia oltre che gravissimi disagi all’attività agonista, verosimilmente, nel prossimo futuro, rischiando di mettere in discussione anche il normale calendario di gioco.

Non sfugge, altresì, e non solo all’attenzione dei tifosi e/o degli addetti ai lavori, la preoccupazione per tal andazzo di cose, di già in avvio di campionato che, peraltro, Sabato p.v., nell’ospitare il Milazzo Calcio, vedrà la trasmissione in diretta televisiva dell’incontro su RAI Sat.

Comprendo che per le SS.LL., nel governo della “provincia naturale delle disfunzioni” poca importanza può essere riconosciuta alla passione dei tifosi ed all’impegno lodevole dello associazionismo sportivo, non so però, fin quanto abbia a guadagnarci l’immagine complessiva di questa Provincia, magari nel somministrare tal stato di cose in diretta televisiva al pubblico nazionale.

Per quanto precede, vengo ad interrogare le SS.LL. per conoscere i motivi che di fatto hanno portato a registrare tali disfunzioni, al pari, se non ritengono tempestivamente d’intervenire in merito, sia per quanto concerne gli interventi di ordinaria manutenzione e idonea cura dei luoghi, nonché, in ordine ai necessari interventi di straordinaria manutenzione alla struttura. Altresì, si chiede di conoscere quali motivi impediscono l’immissione in servizio del personale in forza alla Mega Service srl, unitamente alla necessaria dotazione di attrezzature e macchine, così come, si chiede di conoscere le determinazioni delle SS.LL. in ordine alla gestione dell’impianto sportivo di Crocci-Rosariello, in Valderice, rispetto al quale sarebbe auspicabile una proficua intesa fra l’associazionismo sportivo che fa capo alla città capoluogo e quello in seno alla locale comunità.
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